

«УТВЕРЖДАЮ»
Заместитель
министра спорта
Российской Федерации


С.В. Шелпаков
« 27 » августа 2013 г.


«УТВЕРЖДАЮ»
Президент
Общероссийской общественной
организации «Федерация
спортивного туризма России»


С.Н. Панов
« 26 » августа 2013 г.


ПОЛОЖЕНИЕ

о всероссийских соревнованиях по спортивному туризму «Гонки четырех –
дисциплина «дистанция-пешеходная-группа»

2013 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по спортивному туризму «Гонки четырех» – дисциплина «дистанция-пешеходная-группа» (далее – Соревнования) проводятся в целях:

- популяризации спортивного туризма и здорового образа жизни;
- привлечения молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- физического, духовного, патриотического воспитания подрастающего поколения;
- повышения тактического и технического мастерства участников;
- профилактики и предупреждения правонарушений, наркомании, табакокурения и алкоголизма среди граждан Российской Федерации.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 07 по 11 ноября 2013 года на территории г. Лыткарино Московской области.

День приезда – 07 ноября, день отъезда – 11 ноября.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией соревнований осуществляют Министерство спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), Министерство физической культуры, спорта, туризма и работы с молодежью Московской области и Общероссийская общественная организация «Федерация спортивного туризма России» (далее – ФСТР).

Полномочия Минспорта России, как организатора Соревнования, осуществляются ФГАУ «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ФСТР и главную судейскую коллегию (далее – ГСК). Главный судья – Дегтярев А.В., спортивный судья Всероссийской категории, г. Москва.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются смешанные команды туристско-спортивных клубов, организаций и образовательных учреждений Российской Федерации.

Соревнования проводятся на дистанциях 1,2,3,4 и 5 классов.

Состав команды: 4 человека (из них 1 девушка и 1 юноша). На дистанции 4 и 5 класса состав команды – 4 человека (3 мужчины и 1 женщина).

Минимальные возраст и спортивная квалификация участников соревнований должны удовлетворять требованиям действующих Правил и Регламента соревнований по спортивному туризму.

Класс дистанции	Минимальный возраст участников (лет)	Спортивная квалификация (не ниже)
1	8	б/р
2	10	б/р
3	13	3 разряд
4	15	2 разряд
5	16	КМС
	17	1 разряд

Возраст участников определяется календарным годом.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

07 ноября – день приезда, заседание комиссии по допуску участников, совещание с руководителями команд, жеребьевка.

08 ноября – заседание комиссии по допуску участников, тренировки на дистанциях.

09 ноября – соревнования на дистанциях (старт по стартовому протоколу).

10 ноября – соревнования на дистанциях (старт по стартовому протоколу).

11 ноября – подведение итогов, награждение победителей и призёров соревнований, отъезд участников.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Определение победителей и призеров соревнований осуществляется в соответствии с Правилами вида спорта «спортивный туризм», утвержденными приказом Минспорта России от 22 июля 2013 г. № 571.

Победитель определяется отдельно по каждому классу дистанции.

Соревнования проводятся по бесштрафовой системе оценки нарушений. Результат команды определяется временем прохождения дистанции с учетом снятий с этапов.

Победителем становится команда, имеющая наименьший результат.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-3 места в отдельных видах программы (на каждом классе дистанции) награждаются кубками и дипломами Минспорта России, участники команд – медалями и дипломами Минспорта России.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорт России и ФСТР обеспечивают долевое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение физкультурных мероприятий в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.

Расходы по командированию участников команд (проезд в оба конца, суточные в пути, проживание и питание в дни соревнований, страхование) обеспечивают командирующие организации.

Страхование участников соревнований производится за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Места проведения физкультурных мероприятий должны отвечать требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации в части обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Ответственность за безопасность проведения Соревнований несет ФСТР и главная судейская коллегия. Ответственность за безопасность применяемого личного и группового снаряжения несут руководители команд и сами участники.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях подаются до 01 ноября 2013 года включительно. Для подачи предварительной заявки необходимо заполнить специальную форму-заявку на сайте соревнований www.tmmoscow.ru. Жеребьевка принудительная по результатам предварительной заявки. Результаты жеребьевки будут опубликованы на сайте www.tmmoscow.ru

Заявки на участие в Соревнованиях и другие документы в соответствии с требованиями, указанными в правилах соревнований по спортивному туризму, подаются в комиссию по допуску участников на каждого члена команды на месте соревнований.

При наличии двух и более команд от одной организации количество заявок должно соответствовать количеству заявленных команд.

Схема проезда будет выслана после получения предварительной заявки.

Подробная информация, связанная с проведением соревнований будет размещена в информационном бюллетене на сайте: www.tmmoscow.ru

**Данное положение является
официальным вызовом на соревнования**

web-page: www.tmmoscow.ru, e-mail: info@tmmoscow.ru, тел.: 8-916-675-9190